

吉县文化和旅游局

吉县文化和旅游局 关于政协吉县十届三次会议 B 类 16 号提案 的答复

张东红委员：

您提出的《关于推进吉县康养产业发展的建议》提案收悉，经研究，现答复如下：

关于康养的布局，我们以人祖山为重点，以壶口周边和桑峨牡丹园、屯里川为两翼的布局结构，我们采取如下措施：

一是积极推动人祖山康养示范基地建设，人祖山景区已被认定为山西省文旅康养示范区，目前正在进行康养基地总体规划，将建设包括中药茶、休闲娱乐、餐饮等旅游拓展一体化的综合康养主打区。

二是推进乡村旅游康养融合发展，聘请北大博雅方略公司编制《吉县文化旅游产业发展规划》，整合我县文旅资源，将把每个乡村、每个重要的旅游景点项目化，并且在景区景点设置汽车营地、旅游驿站、帐篷露营等多种康养旅游体验，我们已经在太度瓦窑人家、桑峨牡丹园、上东村游乐园进一步丰富、设计开发了旅游产品，进一步深度融合农康文旅业

态，助力乡村产业高质量发展。

三是加大县城医康养供给。建议在中医院、各乡镇卫生院等地建立康养门诊，推进康养资源共享。

四是加大康养宣传力度。与周边景区资源互补、共享线路、联手发展；推进各旅行社将我县景区景点纳入精品旅游线路并进行重点推介，为我县旅游市场引流、引客，让旅游市场持续火起来；我们将继续争取国家、省、市项目支持，通过招商引资积极对接社会资本投资我县旅康产业，持续丰富业态，打造文旅消费新场景，拉动县域经济高质量发展。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对吉县文旅事业方面工作的关心和支持，欢迎今后提出更多宝贵意见。

